

# 上海15区相亲群 为单身匹配本地对象

想找上海本地对象，可是交友圈窄，认识的异性单身不多，怎么办？我主良缘根据上海15个城区创建了15个单身微信相亲群，只需加群，就能“对号入座”，搭讪“身边”心仪已久的异性，想脱单就入群！

单身们是否不在家或者坐公交、上班时，经常遇见心动的TA，却因为羞怯不敢搭讪，而错过了缘分？近口，为了给上海单身“制造”脱单机会，增加找到本地单身异性的几率，微信群细分出15区相亲群，让单身们动动手指就能找到本地对象。目前相亲群已经聚集了数千名上海本地精英单身，现在加入，你也许就能认识擦肩过数遍的TA哦！



## 微信在线相亲 邂逅身边的TA

“之前在相亲活动上和一个女孩聊得挺开心，本想周末约个饭，没想到她在黄浦区，我在宝山区，出个门人还没见到就天黑了，想想还是算了。”不少单身表示，虽然微信群和相亲会上人很多，经常能聊到几个合拍的异性，但是想找一个满意的对象，也不容

易，不是被约会的距离打败，就是被“非上海土著”淘汰。为了给单身提供更好的脱单途径，我主良缘决定将“微信相亲群”按区域划分为黄浦区、徐汇区、长宁区、虹口区、宝山区、闵行区等15个群，单身根据自己的择偶需求，选择加入相应的群，就能认识身边的异性了。“群主推

荐单身挺不错，我还不费力找地方约会了”“在线就能结识上海本地单身，还能先彼此了解下，很方便！”“啊，谢谢群主，我居然在这里遇见经常偶遇的他！”许多加入15区相亲群的群友们如是说。

“我平时上班比较忙，周末不加班的话基本上都宅在家，身边的异性基本上都名花有主了。一个铁哥们拉我一起加入单身微信相亲群的，原来周边住着这么多优秀的单身，朋友圈一下子变大了！找对象不愁了！”家住金山区的伍先生开心地說道。

## 线上+线下互动结合 找本地对象不再难

据悉，15个区域相亲群

安排了专业婚恋顾问担任群主，群主每晚都会进行“优质单身推荐”，群里的单身也可以自主征婚。不仅如此，主办方定期还会举办各种主题的线下相亲会，让单身男女们有机会面对面的考察心仪对象。加速配对节奏。网友“冰冰冰凉”就在8月初举办的“单身交友派对”上，与心仪已久的他见上面了。

扫描二维码，选择一个群，找一个离家近的异性，约会也不用长途跋涉去见面，快来发现你身边的本地单身异性吧！



扫描二维码  
找上海本地对象

## 上海优质单身征婚版

### No.1 私企中层管理

男，1960年，身高177cm，离异，本科毕业，名牌大学双学位，任职企业中高层管理，月收入近三万元，多套住房，已购车。男士经历过一段婚姻，更懂得体贴对方，对感情忠诚，无不良嗜好。

### No.2 私企高级经理

男，1984年，身高181cm，未婚，本科学历，外企管理层，月薪数万，父母均有固定收入，已购房、车，性格随和，易相处，综合素质高。男士做事认真负责，和同事们相处得很好。

### No.3 上市公司经理

男，1982年，身高176cm，未婚，本科学历，就职于外企，年薪数十万，已购住房，豪车，为人体贴有安全感，是位有事业心，愿意为未来奋斗，平时喜欢运动的男士。

### No.4 银行中层管理

男，1982年，身高174cm，未婚，高校硕士学历，某知名银行上班，月薪近四万，有房有车，成熟大方，无不良嗜好。男士生活节奏规律有条理，平时有运动的习惯。

### No.5 银行高级职员

女，1989年，身高160cm，未婚，本科毕业，国企银行在职，月收入近两万，已购车，气质温文尔雅，面容清秀。女士热爱生活，生活节奏稳定。

## 约见热线：

- 江老师 18850568627
- 甘老师 13003203563
- 温老师 13003258687
- 彭老师 13162799520

扫描二维码，就可以浏览以上单身的择偶要求，还能申请一对一约见！



## 微信交友圈：上下班路上找对象

还在上下班路上刷微博、看朋友圈？单身的你可知，你在低头玩手机的时候，别人正在用交友圈征婚！想做点有意义的事？扫描二维码，利用上下班途中零碎的时间在微信交友圈里晒照聊天，周末即可“高质量”约见！

微信交友圈汇聚了上海各行业的优质单身，每日在线人数多达8万人。单身可以通过浏览高清照片，选择合眼缘的异性，进行线上聊天互动。在等车、乘车的时候还有机会收获表白哦！“以前上下班路上总是埋头玩手机，殊不知，缘分可能就在身边！”昵称为“仰天长啸”的微友近日在交友圈公开喜讯，他脱单了！

如果，你也想找个对象秀恩爱，不妨扫码进微信交友圈，只要一部手机，就能随时随地刷照片、发征婚帖，在上下班路上，换种消遣方式，让你离脱单更进一步！



扫码进交友圈  
牵手心仪对象

## 婚恋顾问芳老师 帮大龄单身解决择偶难题

“亲切”、“友好”、“和蔼”，是芳老师给许多会员朋友留下的第一印象。从业多年的她，是我主良缘上海公司综合实力较强的一名资深红娘。身为中年单身的知音，她能深刻洞悉他们的择偶要求，再筛选合适的异性进行一对一匹配。

在和中年单身访谈的过程中，芳老师发现，相当一部分人对过去的感情挫折、失败的婚姻感到惧怕，面对择偶和婚姻，容易表现出对自己的不自信和对异性的不信任。因此，芳老师善于用自己掌握的婚恋知识，帮助中年朋友找出婚恋创伤的根源，以卸下沉重的心理负担，以全新的面貌开始新的生活。

如果你也是走在相亲路上的中年单身，不妨联系这个红娘吧！

芳老师  
手机（微信号）：13003203763



加芳老师微信  
找适合对象

